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新潟市教育委員会 平成１８年１２月 定例会会議録 

日 時 平成１８年１２月２１日（木） 午後２時００分 

場 所 市役所 第２分館 ２階 ２－４０１会議室 

髙 山 委員長  

山 田 委 員  

小 池 委 員  

佐 藤 委 員  

出席委員 
（５名） 

佐 藤 教育長 

欠席委員 

 

職・氏 名 職・氏 名 

学校教育部長 西 山 耕 一 小 須 戸 
教 育 事 務 所 長 田  沢  広  一 

生涯学習部長 佐  藤  信  幸 横越教育事務所長 神 田  弘 

教 育 政 策 監 手 島 勇 平 亀田教育事務所長 石  澤  正  明 

総 務 課 長 斉 藤  仁 岩室教育事務所長 山  上  光  男 

学 務 課 長 遠  藤  良  二 西川教育事務所長 市  橋   勝 

施 設 課 長 関  尚 久 味方教育事務所長 星  野  昭  生 

教 職 員 課 長 川 端 弘 実 潟東教育事務所長 田 辺 範 男 

学校指導課長 伊 藤  充 月潟教育事務所長 瀧 澤 龍 顕 

保健給食課長 片 田 幹 博 中 之 口 
教 育 事 務 所 長 宮  本  周  英 

生 涯 学 習 課 八 木 秀 夫 巻教育事務所長 広 木  建 

体 育 課 長 高 井 琢 平 総務課長補佐 吉 崎 熊 勝 

新津教育事務所長 丸 山 茂 樹 総 務 係 長 岩 本 正 雄 

白根教育事務所長 櫻  井  文  一 総 務 課 主 事 山 際 幸 太 

会議に出席 
した職員 
（２７名） 

豊栄教育事務所長 伊 田 千 代 子   

 その他の 
出席者 
（ 名）  
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時  刻 午後 ２時００分 
開会 

宣 言 者 委員長 

議案番号 件       名 

  選挙 

  

議案番号 件       名 

議案第３４号 事務局の人事について 

  

  

  

  

付議事件 
（１件） 

  

記  号 件       名 

 教育フォーラムについて 

 学校図書館支援センター構想案について 

 濁川中学校の文部科学大臣表彰について 

 成人の日のつどいについて 

報告 
（４件） 

  

記  号 件       名 その他 
（ 件）   
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第１ 開会宣言 
○委員長 午後２時００分開会を宣言する。 

 
 
 

第２ 会議録署名委員の指名 
○委員長 山田，小池両委員を指名。 

 
 
 

第３ 付議事件  
○委員長 議案第３４号について，人事案件のため非公開とし，会議の最

後に審議したいと思います。 
 

○全委員 全員異議なく了承する。 
 

第４ 報 告  
○総務課長 教育フォーラムについて，資料に基づき報告。 

【報告概要】 
教育フォーラムで行う学・社・民の融合チャレンジ実践紹介ポ

スター展実施計画案等について報告。 
 

○委員長 質問，意見を求める。 
 

○佐藤委員 ポスターはフォーラム当日の１日だけの展示なのですか。 
 

○総務課長 その予定です。 
 

○佐藤委員 その後どこかで常設して展示しておくということは計画にない

のですか。 
 

○総務課長 フォーラム用のものとしてしか考えていなかったのですが，内

容の出来具合によっては，どこかで展示して啓発することも検

討したいと思います。 
 

○委員長 展示は何時から行うのですか。 
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○総務課長 当日１０時から準備をいたします。 
 

○委員長 ポスター展示の学校のどなたかが来て，質問等に答えるという

ことはないのですね。 

 
○総務課長 はい。 

 
○総務課長 学校図書館支援センター構想案について，資料に基づき報告。 

【報告概要】 
学校図書館支援センター（仮称）の設置，業務，職員配置等の

構想案について報告。 
 

○委員長 質問，意見を求める。 
 

○山田委員 各センターに配置される正規職員は何人ですか。 
 

○総務課長 今のところ２名くらいを考えています。 
 

○山田委員 正規職員の司書は，学校図書館とか一般の図書館とかに限らず

に考えているのですね。 
 

○総務課長 学校図書館司書の正規職員の配置を考えております。 
 

○山田委員 正規職員の司書は現在何人いるのですか。 
 

○総務課長 小・中あわせて３９名です。非常勤職員が４７名。臨時の職員

が８６名です。 
 

○山田委員 各センター２名で区ごとに設置することになれば１６人で，残

りの２３人の正規の方が退職になると非常勤に切り替えていく

というお考えですね。 
 

○総務課長 中央図書館のほうに司書をある程度配置していかなければなり

ませんので，学校図書館司書の何人かは中央図書館や公共図書

館へ配置していきたいと考えています。 
 

○山田委員 臨時職員は５．５時間で非常勤職員は６時間勤務ということで

すか。 
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○総務課長 そうです。 

 
○山田委員 そうすると子どもたちのいる間は司書が学校にいることになる

わけですね。臨時職員については改善して非常勤職員にしてい

きたいとう考えなのですね。学校に司書がいるといないとでは

図書館のはたらきが全然違ってくるわけですので，子どもたち

のいる間は，図書室に司書がいる状態を維持していっていただ

きたい。中には図書館関係を全くやったことがないという方も

いると思いますので，センターを中心に研修を充実させてほし

いと思います。 
 

○委員長 基幹図書館は決まっているのですか。 
 

○総務課長 決まっています。 
 

○委員長 子どもの読書活動は大変重要な位置を占めてきています。学校

で中心的な役割を果たすのが図書館だと思いますので，図書館

司書のはたらきを更に高めて子どもの読書能力の向上にむけて

努力をお願いします。 
 

○学校指導課長 濁川中学校の文部科学大臣表彰について，資料に基づき報告。 
【報告概要】 
キャリア教育の充実に顕著な功績がある学校として濁川中学校

が文部科学大臣表彰を受賞したことについて報告。 
 

○委員長 質問，意見を求める。 
 

○山田委員 最近では文部科学大臣表彰を受けている例はありますか。 
 

○学校指導課長 これは全国的に今回がはじめてですので，新潟市としてもはじ

めてになります。 
 

○山田委員 先ほどの教育フォーラムのポスター展示に濁川中からその実践

を紹介していただいてもいいのではないでしょうか。 

 
○学校指導課長 総務課と協議して検討していきたいと思います。 
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○委員長 これは推薦をするのですか。 
 

○学校指導課長 県教委から推薦のようなものがありました。新潟市は平成１７

年度から市をあげてキャリア・スタート・ウィークの事業に取

り組んでいますので，複数の学校があったのですが，その中で

も一番この学校が評価されておりました。 
 

○生涯学習課長 成人の日のつどいについて，資料に基づき報告。 
【報告概要】 
平成１８年度の成人の日のつどいの開催要領について報告。 
 

○委員長 質問，意見を求める。 
 

○委員長 新成人代表３人の方は公募したのですか。 
 

○生涯学習課長 公募したのですが，応募したのは１人でして，残りの２人はこ

ちらからお願いしました。 
 

○委員長 去年問題になったのは交通でした。何とかそれを解決できれば

と思いますが。 
 

第５ 次回日程  
○委員長 次回の日程について説明を求める。 

 
○総務課長 １月定例会は１月２２日（月）午後３時から，２月定例会は２

月１５日（木）午後２時からでお願いしたい。 
 

○全委員 全員異議なく了承する。 
 
 

第６ 閉会宣言  
○委員長 午後２時３０分，閉会を宣言する。 

 
 
 

（非公開部分） （議案第３４号 事務局の人事について，審査し，可決する。） 
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以上，会議のてん末を承認し，署名する。 
  

署名委員  
  

署名委員  
  
 


